

## **Головне завдання Проекту - захист 80% Людства від «загибелі».**

Якщо ви «Homo Sapiens», то вас вже турбувало питання: «У чому сенс життя?». При цьому ви отримали таку силу-силенну мудрих, але різноманітних відповідей, що припинили свої пошуки через виникнення нестерпного хаосу в вашій голові.

А так як ви все ж таки «Homo Sapiens», то вам легко буде зрозуміти, чому ця презентація називається саме так, а не інакше.

Справа в тому, що в людині, як Особистості співіснують дві Субстанції, які, доповнюючи одна одну, працюють на найважливішу мету, – Еволюцію соціальних систем.

Головна, – «вічна» Субстанція, – це Душа, через яку Бог керує людиною, як духовною істотою, вимагаючи від Душі постійного розвитку, –  
Еволюції Особистості. І допоміжна,

–  
«тимчасова» Субстанція,

–  
ендокринна система, яка допомагає керувати людиною, але вже як біологічною істотою,

за допомогою позитивних і негативних емоцій.

По суті, головним завданням Всевишнього є Еволюція, – Еволюція людини, як Особистості, Еволюція соціальних систем, як спільноти Особистостей, Еволюція всесвіту, як спільноти соціальних систем,

–

Еволюція всього, що знаходиться під владою Бога.

І в центрі цієї конструкції знаходиться Людська Душа, яка не розвивається через випробування, засновані на радісних почуттях, – Душа розвивається лише через випробування, які засновані на стражданнях.

А так як Бог це Любов і Він не може завдавати шкоди людині, проводячи її через випробування, засновані на стражданнях, Бог віддає це право самій людині. І у зв'язку з тим, що людина не така розумна як Бог, то у неї постійно виникає «проблема вибору», – вибору того чи іншого вчинку-шляху: або вчинку, який приведе до отримання позитивних емоцій, або вчинку, який приведе до отримання негативних емоцій. Але людина істота слабка і тому, як правило, вона обирає отримання позитивних емоцій. І чим більше «кайфу», тим краще. Ось тільки людина постійно забуває, що за все треба платити. І платити «похміллям»,

–

стражданням,

–

великою кількістю негативних емоцій.

І ось під час цієї «ломки», – страждань, – дії негативних емоцій і починається розвиток Душі. Слабкі Душі, яких більшість, не витримують страждання-випробування і вимагають «продовження свята», – повернення до позитивних емоцій за будь-яку ціну, що дуже часто призводить до закінчення земного життя. Сильні ж Душі, а їх меншість, починають аналізувати свої життєві цінності і розуміють, що необхідно еволюціонувати,

–

розвиватися у правильному напрямку, чим дуже радують Бога. З цього моменту Бог і починає допомагати таким людям. Душам, які еволюціонують, Він віддає в підпорядкування все те, що перестало еволюціонувати.

І через притчу Ісуса Христа про Таланти Він дає підказку, як саме можна еволюціонувати найпростішим шляхом, таким який повністю збігається з Його планами.

—  
шляхом Еволюції Душі,

—  
через пошук і розвиток особистих Талантів.

Справа в тому, що при розвитку свого Таланту людина одержує величезну кількість позитивних емоцій, бо задовільний процес самореалізації є найголовнішим сенсом в земному житті людини.

Страждання в цьому процесі теж присутні і вони називаються «творчі муки»,

—  
як пошук рішення творчого завдання. Вони завжди присутні у особистості яка еволюціонує. Але «творчі муки» і «муки похмілля»

—  
це абсолютно різні речі. Шукайте і розвивайте свої Таланти,

—  
це і буде Вашою Еволюцією. Якщо ж у вас не має бажання розвиватися,

—  
еволюціонувати, а є лише бажання жити

«  
по приколу

»  
, то для таких людей теж є свій шлях, а саме, як сказано у Матвія 7:13-14:

«  
**Увійдьте тісними ворітьми, бо просторі ворота й широка дорога, що веде до погибелі, і нею багато-хто ходять.**

**Бо тісні ті ворота, і вузька та дорога, що веде до життя, і мало таких, що знаходять її!**

»

До речі, ви знаєте притчу Ісуса Христа про Таланти? Якщо не знаєте, то дуже уважно прочитайте. А розібравшись в сенсі цієї притчі, ви остаточно зрозумієте суть нашої презентації Проекту та відповісте для себе і на питання про сенс життя.

Станьте тими Обраними, які знайдуть ті тісні ворота, які ведуть до життя. Тими Обраними, які стануть співтворцями з Богом. Тими Обраними, які поведуть за собою до життя інших. Станьте Обраними.

Що ж стосується моральності, яку пропагує наш проект, то без розвитку в собі моральних принципів ваша Душа буде постійно знаходитися в напрузі від здійснення тих чи інших

негідних вчинків. А це призводить до порушення гармонії у вашій Душі. А без гармонії в Душі ніякого розвитку Таланту і, відповідно Творчості не вийде. І так як Богу потрібна якісна, моральна Душа співтворця, то Він, при еволюціонуванні Душі через Творчість наділяє її вселенською силою. А наділяти вселенською силою аморальну Душу Бог ніколи не буде. Так що виходить, що Творчість та Моральність взаємопов'язані. Це казав ще Нікола Тесла. Так що добре подумайте про свою земну долю і вічну долю вашої Душі.

Що стосується наших книжок серії «Енциклопедія моральності», то вони містять в собі не нудні моральні повчання, а приклади засобів виживання в цьому світі, засновані не на агресивному захисті, а на мудрих порадах великих людей. Ці люди, саме завдяки своїй мудрості і увійшли в історію Людства. Може і Ви, завдяки підказкам цих великих мудреців, так само ввійдете в історію Людства.

### **Складові частини Проекту:**

**– Програма «Моральність нації»,**

**як інструмент еволюційного розвитку соціальних систем, – головної програми Всесвіту.**

**– Програма «Свідомість нації»,**

**як інструмент розвитку еволюційного мислення для зв'язку Особистості зі Всесвітом.**

– Програма «Творчість нації»,

як інструмент співтворчості Особистості зі Всесвітом.

### **Мета Проекту:**

- Підвищення рівня моральності суспільства.
- Розширення кордонів свідомості суспільства.
- Розкриття та розвиток талантів особистості.

– Підготовка розбудови Громадянського суспільства.

### **Заходи Проекту:**

- **Росповсюдження книжок серії «Енциклопедія моральності».**
- **Проведення Фестивалю народної творчості «Fest.V.ua».**
- **Заходи для розвитку свідомості нації.**

## **Теоретичне обґрунтування:**

### **Моральність нації:**

В основі розвитку Людини та Суспільства закладені духовні закони – етичні принципи духовно-морального розвитку, закладена Етика.

Тільки дотримуючись людьми духовних законів, суспільство може навести

*Порядок*

і розвиватися поступово та стабільно. При відсутності Етики у взаєминах між людьми, включаються закони

*Хаосу,*

при яких починає діяти груба фізична сила, і нагору пробиваються найнахабніші, злі та безсовісні люди.

Стабільність розвитку суспільства при цьому порушується і в ньому починає

формування резонансу соціального зла, який завжди закінчується соціальним вибухом, що призводить до подальших катаклізмів.

Тому, під гаслом «

*Порядок із Хаосу*

», треба розпочати моральний розвиток Людини. А для того, щоб свідомо розпочати цей процес потрібно розпочати підвищення рівня Свідомості Суспільства.

## **Свідомість нації:**

Свідомість, – мислення – божественний дар, який відрізняє людину від тварини.

Свідомість треба постійно розвивати, тому що оточуючий світ постійно розвивається,

–  
еволюціонує. І якщо людина не встигає за Еволюцією Суспільства вона випадає із системи Еволюції і знищується, як непотрібний елемент. Найпростіший та приємний засіб розвитку Свідомості,

–  
це Творчість. Не лінуйтеся еволюціонувати,

–  
шукайте в собі Таланти які Бог заклав у кожному людину. Знайдіть в собі той Талант який зробить вас співтворцем з Богом. А Бог завжди допомагає своїм співтворцям тому, що Творчість однієї людини приносить благо багатьом іншим. І чим більше ви іншим Благо Даєте (Благодать),

–  
тим більше від Бога,  
вже для себе особисто, Благо Получаєте (Благополуччя).

## **Творчість нації:**

Свідомість це те, що робить вас мудрішими та допомагає вам робити усвідомлені, – правильні, з точки зору Всесвіту, вчинки. І чим вище рівень вашої Свідомості, тим більше Благо ви можете дати іншим і, за це від Бога Благо получить. А для того щоб самому створити Благо для інших і за це від Бога

Благо отримати необхідно розвивати свої Таланти, свою Творчість і, відповідно стати співтворцем з Богом. Тому що в кожній людині є частинка Бога і ця частинка

–  
вміння Творити. Сьогодні це називають Креативністю. І тільки розвиток своїх здібностей,

а потім і їх реалізація забезпечить людині гарне майбутнє. Адже ми йдемо в нове роботизоване суспільство, в якому некваліфіковану працю буде виконувати робототехніка. І тільки людина, яка володіє здатністю Творити може зайняти гідне місце в цьому новому світопорядку.

### **Громадянське суспільство:**

Для того щоб зберегти суспільство Творців від знищення та продовжити його майбутнє в вічності Бог запровадив моральні закони буття на Землі. Бо тільки завдяки розвитку цих законів Людство зможе перейти до наступного етапу свого розвитку, – четвертому виміру. І головним, п'ятим елементом цього виміру, буде моральна (ідеальна) людина. І лише моральне Громадянське суспільство може контролювати і вести еволюційний розвиток людства далі і далі в гарне Життя. Але для того щоб збудувати гарне Громадянське суспільство потрібні гідні громадяни. Будуть громадяни більш свідомішими та більш моральнішими, буде і якісне Громадянське суспільство.



## **Висновки:**

### **Навіщо молоді розвивати Творчість, Свідомість та Моральність:**

– Свідомість робить людину мудрою та проникливою, глибокою та серйозною.

– Моральність, – це величезна сила, яка несе в собі Впевненість.

– Свідомість дає людині велич, а моральність дає блискучість. Великий та сяючий діамант, – що може бути цінніше.

– Творчість – це Еволюція долі людини. Бажаєте краще жити, – Творіть.

### **Навіщо молоді Громадянське суспільство:**

– Безумовне визнання та захист прав і свобод Громадянина.

– Економічна свобода та багатокладність форм власності.

- Свобода слова, друку та невтручання держави в приватне життя.
- Наявність потужного середнього класу, суспільна злагода.
- Ефективна соціальна політика та гідний рівень життя.
- Вирішення всіх проблем мирним шляхом.